平成1７年６月１３日
石垣海上保安部

第２回　漂着物アート展　出展作品募集！！

　さまざまな自然物や人工物などが海岸に打ち寄せられたモノ「漂着物」。

　これらのモノに新たな命を吹き込み、自分だけのオリジナル作品にして再び甦らせる。

　とても素敵なことだと思いませんか？八重山にはこのような作品を作っている隠れた「アーティスト」が意外と多くいらっしゃるようです。もちろん「“漂着物アート”なんてはじめて」という方も是非一度チャレンジしてみてください。想像以上に楽しいはずです。

　せっかく作ったのなら、この際多くの方に見てもらいましょう。きっと、世界にひとつだけの宝物たちもよろこびますよ！

　八重山環境ネットワークでは沖縄県が主催する「海フェスタおきなわ」の協賛事業として、「第２回漂着物アート展」を７月１６日（土）、１７日（日）の２日間、石垣市民会館展示ホールにて開催いたします。

　つきましては展示作品を募集したいと思いますので、下記応募要領にて奮ってご応募下さい。

記

《要　領》
· ７月１４日（木）作品の受付締切り
· 未発表のもの

· 底辺が１m×1m以内のもの

· 工作・未工作にはこだわらない

· 八重山環境ネットワーク事務局（石垣海上保安部警備救難課）備え付けの出展申込み用紙に氏名・作品タイトル等記入の上、作品と一緒に提出すること

· 作品は展示会終了後返却します（展示会最終日の１６：００から引取り可能）

「漂着物が素敵に変身！」「こんな再利用法もあり！」などアイデア満載の作品を多数お待ちしています。この展示会をきっかけに八重山の現在の海浜環境について、少しでも多くの方が関心をもっていただければ幸いです。
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